

立新菜市场升级改造迎居民

建成后可缓解拥堵情况,预计9月中旬投入使用

文/片 本报记者 赵艳虹 本报通讯员 葛玺

为解决以往立新菜市场内乱搭乱建等问题,前段时间文化路街道对立新菜市场进行了升级重建,目前主体工程已建设完工,仅有一些细节部分还在完善,预计新建的立新菜市场将在9月中旬投入使用。



整治前立新菜市场的原貌。



重建后的立新菜市场,统一规范。

旧貌:随意搭棚,市场里挤成“一锅粥”

据悉,立新菜市场是多年自发形成的菜市场,占道经营和乱搭乱建的现象十分严重。前期,文化路街道下达整改通知,对市场内多年的占道经营和乱搭乱建的违法建筑进行了集中清理与整治,并制定重建方案。预计新建的菜市场将于9月中旬投入使用。

“立新菜市场不仅经营秩序乱,进出通道堵,而且卫生环境相对较差,早就该统一管理了。”常年在立新菜市场

买菜的王女士说,以前卖菜的商贩没有地方卖菜,就随便在市场附近搭一些棚子,不仅不美观,而且在上下班高峰期,很容易引起附近道路的拥堵。

“每到中午学生放学的时候,电动车、自行车就会在市场里面来回穿梭,有时候一些不认识道路的汽车,也会在里面“凑热闹”,越着急回家路就堵得越厉害,每次从那里经过都会生气,经常看到因为道路拥堵,车辆之

间产生摩擦而引起争执的事情。”一位市民说。

据王女士介绍,到立新菜市场买菜的大多数是家住市场附近的居民。“菜市场离家近挺方便的,每天下班经过的时候,顺道买菜回家,可如果遇到下班高峰期,道路就会特别堵,尤其是下雨天,买菜的、卖菜的都受罪。”王女士说,由于附近的下水管道不通畅,因此一遇到下雨,道路两旁的鸡、鱼摊点,菜摊的菜叶,污水严重影响

了菜市场的卫生情况。

立新市场附近有许多水坑,经过时得注意脚下。一些蔬菜摊旁,腐烂的菜叶和出售的蔬菜堆放在一起。而有些商贩车旁的果皮已堆成一座小山。一些出售生鲜类的摊贩直接把盛放活鱼、活虾的铁盆摆放在路上,致使原本就不太宽敞的市场道路变得更加拥挤。同时,经过禽肉类摊点时,还不时飘来一股刺鼻的味道。

新颜:统一规划,建设钢结构菜棚106间

据一位在旧菜市场卖过菜的商贩介绍,由于以前的菜市场没有统一规划,大部分都是商贩私自搭建的棚子或建个小屋卖菜,占用了部分道路空间,遇到下班高峰期,经过的市民和卖菜的商贩就会挤成“一锅粥”。不过看到新的菜市场统一规划了摊位和棚子,看上去比以前规范了很多。“等新市场建设完工后,我得申请

一个好的摊位,继续在市场里卖菜。”这位商贩说。

据工作人员介绍,占道经营,拥堵严重是旧的立新菜市场最突出的问题。本次整治对市场内多年的占道经营和乱搭乱建的违法建筑进行了集中清理与整治。新菜市场投入使用后,将陆续对菜市场的下水道、路面进行整治,给居民一个良好的生活环境。

和此前相比,新市场卫生状况将得到明显改善。据了解,本次重建是在原址上进行重新建设,统一更换门头,将小摊贩的乱搭乱建的棚子、小屋“一网打尽”,而且棚子延长,能够遮住阳光,遇到下雨天买菜的居民还可以避雨。菜市场没有了往日的拥挤,多了一份敞亮和舒适。如今,重新建设的市场安全隐患也得到改善,

商贩可以在固定的地点买菜经营,也避免了安全事故的发生。

此次立新市场重建计划总投资70万元,一期修建标准化菜市场路段320米,建设钢结构菜棚106间。目前工程进展较为顺利,已经完成土建960平方米,搭建彩钢房1820平方米,已完成投资40万元。预计市场将于9月中旬投入使用。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

迈腾2012年型 尊享无忧购车方案



全款享3险

月供288元起 置换享8000元 18期双免 0利率

MAGOTAN 迈腾

购车发现差异,智者洞见价值,即日起至9月30日认购迈腾。

1. 标准信贷首付最低20%,畅享1年“0利率”,1年以上低利率(3.88%—8.88%)。
 2. 信用卡分期购车,悦享建行18期免利息,免手续费或招行12期免利息,免手续费及最快4小时快速审批。
 3. 弹性信贷首付50%,尾款50%,一年后结清,月供仅需288-688元。
 4. 任意品牌二手车置换迈腾,跃享8,000元补贴。
 5. 全款购买任意一款迈腾(1.8T豪华型除外),赠送一年价值5,000元的三大主险:车辆损失险、第三者责任险(30万)、车上人员责任险(5座,2万/座)。
- 以上五项优惠任选其一。

更多详情,敬请咨询一汽-大众当地经销商。



Das Auto.



一汽-大众特许经销商
山东东联汽车经贸有限公司

地址: 枣庄市高新区(薛城)光明西路455号 销售热线: 0632-8631666
售后服务预约专线: 0632-8631777 24小时救援电话: 0632-8692111